CMB - Ceknus ,, U3T0K*
BEJIUKIEHCKO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHME - 21.04.2018 r.
3 kaac
BpewmeTto 3a pemasane ¢ 120 MUHYTH.

Pernament: Besika 3ayaua mma camo e€/IMH MpaBUjIeH OTTOBOP OT YETHUPH BB3MOXKHH. ,, lpyr oTroBop® ce
mpreMa 3a pereHne caMo MpH 0TOeIsA3aH BepeH pe3yaTar. 3alaunTe ca pa3NpeieieHd Ha TPYIH 110
TpyaHocT: oT 1 10 3 ce ouenssar ¢ 1o 1 Touka; ot 4 10 6 —c o 3;0r 7 10 9 —cno 5; ot 10 1o 12 —c o 7,
oT 13 no 15 — ¢ mo 9 Toukwu.

Opranuszatopute Bu noxenasar ycnex!
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3az. 1. Koe uucio TpsiOBa Jla TOCTaBUM B Mpa3HaTa KyTHIKA, 32 J1a € U3MBIHEHO: S4cM = Oam + 24cm
a) 300 0) 30 B) 3 T) APYT OTTOBOP

3an. 2. Yucara ot 1 1o 15 ca 3anmcanu nmocaenoBarenHo B penuna. Kos mudpa e Touno mo cpemara?
a)0 0) 1 B) 8 T) IpYT OTTOBOP

3an. 3. Onpesenere Kos ¢ nurncBamara Gurypka?
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3an. 4. Konko cantuMerpa e oOukonkara (purypara Ha 4epTexka, ChCTaBeHa OT MPaBOBI'BIHUK U JBa
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PaBHOCTpPaHHY TPUBI'BIIHUKA, AKO JIBJDKUHATA HA TIPABOBI'BIHUKA € 20 MM, a OOMKOJIKaTa Ha BCEKH
TPUBI'BJIHUK € 30 MM.
a) 80 cm 0) 60 cm B) 8 cM T') IPyT OTTOBOP

3an. 5. Tpu Ko3yHaka v MMOJIOBHHA CTPYBAT KOJIKOTO 2 ko3yHaka u oie 4 nB. 50 ct. Konko nesa crpysa 1
KO3yHaK?
a) 1 1B. 50 cT. 0) 3 nB. B) 4 1B. 50 cr. T) IpYT OTTOBOP

3aja. 6. B Tpu exnakBu komrHUIM ce moOupar 117 sitna. Kosiko TakuBa KOMHUIM ca HEOOXOIUMHU 3a J1a ce
mo6epar 390 siia?
a)9 0) 19 B) 39 T) IPYyT OTTOBOP

3aa. 7. Mexay BcekH JBa eTaka Ha eIMH JKWIHIIEH OJI0K uMa o paBeH Opoii cThnaina. 3a qa cTurxa ot 1
1o 3 etax, TpsOBa na m3MuHa 24 crrnana. Komko crenana TpssOBa qa m3MuHa, 3a /1a CTUTHA OT 1 710 7 eTax?
a) 72 0) 84 B) 88 T) IpyT OTTOBOP



3an. 8. bosta uman 37 kytun ¢ MmonuBHU. M3ry0mi ennaTa ot TsX, a IET OT ocTaHaIuTe chOpan B eanHa. Konko
ca cera ITbJIHUTE KYyTUH?
a) 31 0) 32 B) 33 T) IPyT OTTOBOP

3aa. 9. B HoMepupaHeTo Ha CTpaHUIMTE HA elHa KHHTa ce cpema 17 mbtu nudpata 6. Konko Hait — MHOTO
CTPaHULM MOXKE J1a UMa Ta3u KHUra?
a) 69 0) 76 B) 166 T) IpyT OTTOBOP

3an. 10. M3BecTHO €, UC KBaJApaThT MO-A0JY € MarunieCku, T.c. c6op0BeTe I10 BCCKH P/, CTBJIO U TI0 JBaTa
JAuaroHajia a ¢a paBHH. Koe uncio cron Ha MSICTOTO Ha 3Be3AuYKaTa’?
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a)3 0)7 B) 9 T') IPYT OTTOBOP

3an. 11. KBaapaT € ¢hCTaBeH OT HAKOJKO €THAKBH MTO-MAJIKH KBaapardyeTa. JIeHa olBeTHIA KBaJpaTyeTaTa
10 JIBaTa auaroHana-oomio 17 Ha Opoit. Koyiko oT MajkuTe KBajpaTyeTa ca OCTaHAIN HEOI[BETCHU?
a) 32 0) 47 B) 64 T) APYT OTTOBOP

3an. 12. Pas e ocma Ha omamrkara B marasuna. [Ipen vest e Jlumm, kosito e 3an Texu. [pen Tenu e Emu,
KOSTO € Cce/iMa Ha OIalikaTa, ako ce Opou or3aj Hanpes. Koiako Ty uMa Ha oranikata B Mara3uHa?
a) 11 0) 13 B) 15 T) IpyT OTTOBOP

3an. 13. [IpaBuiiata B elHa CIIOPTHA UTpa ca CIEIHUTE: B HAUYaJ0TO BCEKU YUaCTHHUK 3arousa urpata ¢ 10
TOYKH ¥ TPAOBa Jla HAIIPABHU JIECET M3CTpesIa KBM KOIIIa KaTo 3a BCSAKO IMOMAJCHUE mmorydaBa | Touka, a 3a
BCEKH MPOITyCK My ce oTHeMa | Touka. Konko momanenns e Hanpasuin EmMo, ako B kpast Ha urpara € ch0pain
18 Touku?

a)8 6)9 B) 18 T) APYT OTTOBOP

3an. 14. ®epmep otrnexaa oomo 12 3aifum 1 KOkomky. M3BecTHO €, ye OposT Ha BCHYKH KpaveTa € 6 IbTh
[O-TOJISIM OT OposIT Ha KokomkuTe. Kosko ca ymmure?
a)4 0) 6 B) 8 T) IPyT OTTOBOP

3an. 15. Ako yuenurnure ot Il a kiac ceqHat mo JBama Ha Maca, Ie ocTaHaT 3 ydeHHnKa 0e3 MecTa, a ako
CeJIHAT TI0 TPUMa Ha Maca, Iie octanar 3 cBoboaHn Macu. Komnko ca macurte B kiacHara ctas Ha 1l a kimac?
a) 6 0)9 B) 12 T) IpYT OTTOBOP



